





### కిసాన్ అగ్రి ట్రేడర్స్ రైతు సేవ కేంద్రం ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి



తూ.ప్రాన్, డిసెంబర్ 23, మెదక్ టుడే స్కూన్.

తూ.ప్రాన్ పురపాలక సంఘ పరిధిలో రైతులకు అందుబాటులో ఉండి నాణ్యమైన పురుగు మందులను ఎరువులను అందచేయుటకు గాను నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన కిసాన్ అగ్రి ట్రేడర్స్ రైతు సేవ కేంద్రాన్ని గజ్వేల్ మాజీ శాసనసభ్యులు, సిద్దిపేట జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు తూ.ముకుండు నర్సారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తూ.ప్రాన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మామిండ్ల జ్యోతి కృష్ణ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రైతు సేవ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు జిన్నా భగవాన్ రెడ్డి, శ్రీలక్ష్మణం గౌడ్ బాణాపురం రాజు, కుమ్మరి రఘుపతి, జమాల్పూర్ లక్ష్మీబాయి నర్సాజి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బజారు విశ్వ రాజ్, గడవ దేవేందర్, దుర్గం నాగ్, కృష్ణగౌడ్, సిద్దిరాములు గౌడ్, సత్యనారాయణ, పెంటా గౌడ్, సాదా వెంకటరాములు,జిక్క మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వేగదుర్గా క్షేత్రాన్ని అభివృద్ధి చేయండి



పాపన్నపేట, డిసెంబర్, 23, మెదక్ టుడే స్కూన్.

ఏడుపాయలలో భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రభుత్వం తగిన సౌకర్యాలు కల్పించాలని పాపన్నపేట భాజపా నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. డిసెంబర్ 25 న ఏడుపాయల వనదుర్గంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దర్శించుకోనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏడుపాయలలో సోమవారం భాజపా నాయకులు విలేజ్ కరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. స్వామిపట్టణ, శాశ్వత మరుగుదొడ్డు, బట్టలు మార్పుకునే గదులు, తాగునీటి సరఫరా, నీటి ప్రమాదాలు జరగకుండా ప్రాజెక్ట్ (మంజీరా నది)కి ఇరు వైపుల ఇసుప గ్రైల్స్, పారిశుధ్యం, నిధుల వినియోగం పై పారదర్శకత (ఆడిటింగ్), తక్కువ ఛార్జీలతో కజేలా నిర్వహణ, హాలల్ నిషేధం, అర్హులకు కార్మికులకు శాశ్వత పద్ధతిన నియోజకాలు, వేతనాలు, గుడి నుడి గోపురం వరకు శాశ్వత క్యూలైన్లు, భక్తులకు నీడగా వసతులు, సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే భక్తుల వాహనాలకు పార్కింగ్ సదుపాయాలు కల్పించాలని ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని వారు కోరారు. ఏడుపాయలను మండలం గా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పలు అంశాలపై ఆలయ ఈవ్ చంద్రశేఖర్ కు నాయకులు వనదుర్గా క్షేత్రం అభివృద్ధి కై వినతిపత్రం అందజేశారు. ఇందులో భాగంగా భాజపా మండల మాజీ అధ్యక్షుడు వడ్ల సంతోష్ చారి, నాయకులు బొక్కల భాగీష్, వడ్ల భాగీష్, గౌస్ పాషా, లక్ష్మణ్ రావు, శ్రీధర్ రావు, రాంచందర్, జగదీష్, రాజు, యాదగిరి, జైపాల్ తదితరులు ఉన్నారు.

### ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ఘన స్వాగతం పలకాలి

ముఖ్యమంత్రి రాకతో మెదక్ జిల్లా అభివృద్ధిలో మరింత ముందుకు వెళుతుంది. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన విజయవంతం చేయాలి. ఏడుపాయలలో ముఖ్య మంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లలో మెదక్ శాసనసభ్యులు మైనంపల్లి రోహిత్ రావు.



(మెదక్ ప్రతినిధి) డిసెంబర్, 23, మెదక్ టుడే స్కూన్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి మెదక్ జిల్లా ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికి, పర్యటన విజయ వంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఏడుపాయల్లో ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తూ

ఏలూరి లోటుపాటు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ చేసే బార్లెడ్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. హెలిపాడ్ దిగే ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. ఏడుపాయలను పరిశుభ్రం ఉంచాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెదక్ మాజీ శాసనసభ్యులు మైనంపల్లి హనుమంతరావు, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, ఎస్ పి ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ నగేష్, అధికారుల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వందేళ్ళ వేడుకల్లో.. హాలీడ్ రావు



(మెదక్ ప్రతినిధి) డిసెంబర్ 23, మెదక్ టుడే స్కూన్.

మెదక్ ప్రాఖ్యత కేథడ్రల్ చర్చి వందేళ్ల ఉత్సవం సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న ఇంత గొప్ప కార్యక్రమంలో పాల్గొనటం సంతోషంగా ఉందని పేరు పేరునా ప్రతి ఒక్కరికి మాజీ మంత్రి హాలీడ్ రావు క్రిస్టమస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం చర్చి ప్రాంగణంలో కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హాలీడ్ రావు మాట్లాడుతూ.. వందేళ్లుగా ఆసియాలోనే రెండో అతిపెద్ద క్రైస్తవ పుణ్యక్షేత్రంగా మెదక్ చర్చి పర్వల్లుతోందన్నారు. కల్లోల జగతికి శాంతి సందేశం అందించిన కరుణామయుడి గొప్ప ప్రార్థనా మందిరంగా ప్రఖ్యాతి గాంచినదన్నారు. ఈ చర్చి నిర్మాణాన్ని ఇంగ్లాండ్ కు చెందిన రెవరెండ్ చార్లెస్ వాకర్ ఫాస్టర్ 1914లో ప్రారంభించారు. 1924 డిసెంబర్ 25న పూర్తయింది. ఈ కార్యక్రమంలో వారి మనుషుడు పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉంది. మెదక్ ప్రాంతంలో 1914లో తీవ్ర కరు

వు ఉండేది. ప్రజలు ఆకలితో అలమటిం చేశారు. చార్లెస్ వాకర్ ఫాస్టర్ కరువుతో అల్లాడుతున్న ప్రజలను చూసి చలించారు. ఉచితంగా కాకుండా ప్రజలకు పని చూపి, వారి ఆకలి తీర్చాలని సంకల్పించారు. అలా వారి చేత ఏనుక్రీస్తు మందిరం నిర్మిస్తూ, వారి ఆకలిని తీర్చారు. చారిత్రాకమైన ఈ చర్చి మన మెదక్ జిల్లాలో ఉండటం మనకే కాదు, యావత్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఎంతో గర్వకారణం అని తెలిపారు. మీ అందరికీ తెలుసు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పోయి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి ఏడాది పూర్తయింది. గత తొమ్మిదన్నరేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేసీఆర్ క్రైస్టియన్ సోదరులు, సోదరీమణులకు కేసీఆర్ ఏం చేసారని ఎంత బాగా చూసుకున్నారో మీ అందరికీ తెలుసని హాలీడ్ రావు గుర్తుచేశారు. క్రిస్టమస్ వందకు గురైన రాష్ట్ర వందకుగా అధికారికంగా ప్రకటించి, ఘనంగా నిర్వహించారు.

క్రిస్టమస్ ను అధికారికంగా జరిపిన ఒకే ఒక్క ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని స్పష్టం చేశారు. క్రిస్టమస్ డే మరుసటి రోజు జరుపుకునే బాక్సింగ్ డేను సెలవుగా ప్రకటించారు. అంటే డిసెంబర్ 25 తో పాటు 26 న కూడా ఘనంగా వందకు జరుపుకునేలా రెండు రోజులు సెలవు ఇచ్చారని అన్నారు. ప్రతి క్రిస్టమస్ వందకు నాడు పేద క్రిస్టియన్లకు గొప్ప ఇచ్చింది. కేసీఆర్ ఒక్క మతమని కాదు, హిందూ, ముస్లిం, క్రిస్టియన్, సిక్కు ఇలా అన్ని మతాలను సమానంగా గౌరవించి వారు సంతోషంగా జీవించేలా చూసినదన్నారు. అన్ని వర్గాలు బాగున్నాయి కాబట్టే హైదరాబాద్, తెలంగాణ భిన్నత్వంలో ఏకత్వం అనడానికి నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నదన్నారు. ఇది ఇలాగే కొనసాగాలని కోరుకుంటూ నాన్న నన్నారు. శాంతి, కరుణ, క్షమాగుణం నేర్పే క్రీస్తు బోధనలు నర్మమానవాళి ఆచరణీయమని పేర్కొన్నారు. ప్రజలం దరికి సుఖ శాంతల కలగాలని ఆ యేసును ప్రార్థిస్తున్నానని తెలిపారు.

## ఏనుక్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి మార్గదర్శకం

సర్వ మతాలకు రక్షణ కల్పించడమే తెలంగాణ ప్రభుత్వ ముఖ్య ఉద్దేశం గతంలో ఎన్నడు లేని విధంగా చల్ల నిర్మాణానికి మరమ్మత్తులు ఆధునీకరణకు, మౌలిక వసతుల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం చర్యలు అన్ని మతాల సారాంశం మానవసేవయే మాధవ సేవ క్రీస్టియన్ సోదరులందరికీ క్రీస్టమస్ శుభాకాంక్షలు మెదక్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మైనంపల్లి రోహిత్ రావు

(మెదక్ ప్రతినిధి) డిసెంబర్, 23, మెదక్ టుడే స్కూన్: మెదక్ జిల్లా అన్ని సంఖ్యాక వర్గాల సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మెదక్ పట్టణంలో మాయ గార్డెన్ లో నిర్వహించిన క్రీస్టమస్ సెలబ్రేషన్స్-2024 వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేసిన మెదక్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మైనంపల్లి రోహిత్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చంద్రపాల్, మైనాద్రి సంక్షేమ అధికారి జామల నాయక్, తానిల్దార్ లక్ష్మణ్ బాబు తో కలిసి శాసనసభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మెదక్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మైనంపల్లి రోహిత్ రావు మాట్లాడుతూ క్రీస్తు సోదరులకు క్రీస్టమస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఏనుక్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి మార్గదర్శకం అన్నారు. గత పాలకులు 10 సంవత్సరాలుగా మెదక్



నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పట్టించుకోలేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన సంవత్సరం కాలంలోనే 30 కోట్లతో మెదక్ చర్చిని అభివృద్ధి చేసినట్లుగా వివరించారు. గత పాలకులు మెదక్ జిల్లా అభివృద్ధికి కన్నెత్తి కూడా చూడలేదని, అధికారంలోకి వచ్చిన సంవత్సరం కాలంలోనే నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందు ఉంచామన్నారు. మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటన మెదక్ జిల్లాకు వస్తున్నట్లుగా వివరించారు. వినయం, కరుణను ఆచరణ త్వకంగా చూపించిన వ్యక్తి ఏనుక్రీస్తు అని కొనియాడారు. ఏనుక్రీస్తు మనుషులను అందరిని ప్రేమించాలి, మార్గంలో నడవాలి, సేవా భావంతో మెలగాలని అన్న క్రీస్తు బోధనలు సర్వ మానవాళికి ఆచరణీయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్రీస్టమస్ విందులో శాసనసభ్యులు, ప్రతినీధులు ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజావాణి దరఖాస్తులు త్వరగా పరిష్కరించాలి డిఆర్ఓ భుజంగరావు

(మెదక్ ప్రతినిధి) డిసెంబర్, 23, మెదక్ టుడే స్కూన్: సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ భుజంగరావు తో పాటు, జిల్లా సీకేటి ఎల్లయ్య, డి ఆర్ డి ఓ శ్రీనివాసరావు, సంబంధిత అధికారులతో కలిసి ప్రజల సమస్యలపై వచ్చిన ఫిర్యాదులను స్వీకరించడమేనది. ఈరోజు నిర్వహించిన ప్రజావాణి లో మొత్తం దరఖాస్తులు 85 రాగా వాటిని సంబంధిత శాఖల అధికారులకు ఎండార్డ్ చేస్తూ ప్రజల సమస్యల పై వచ్చిన దరఖాస్తులకు ముందు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. భూ సంబంధిత సమస్యలు-35, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు-12, పింఛన్-03, ఇతర సమస్యలు 35 దరఖాస్తులు అందాయి. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఇతర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

